
 
 
Besluitenlijst raadsvergadering 9 mei 2022. 
 
1. Opening en mededelingen.  
Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heer De Boer; de heer De Vrij opent als voorzitter 
de vergadering. Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heer Houben. De voorzitter deelt 
mee dat de fractievoorzitter van de Seniorenpartij Den Helder, mevrouw List, op 21 april 2022 heeft 
laten weten dat de heer Bazen met ingang van 14 april 2022 uit de fractie is gezet. De heer Bazen 
heeft op 4 mei 2022 aangegeven dat hij verder gaat als fractie Bazen.  
  
2. Spreekrecht burgers.   
Er hebben zich geen insprekers aangemeld. 
 
3. Vragenkwartier. 
Van het vragenkwartier is geen gebruik gemaakt. 
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventueel hoofdelijke stemming begint bij de heer Vermooten. 
 
5. Vaststelling agenda. 
Op 4 mei 2022 is een onderwerp aan de agenda toegevoegd. Het betreft agendapunt 19, het verzoek 
om inlichtingen van de fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp over de kademuur achter 
gebouw 66 op Willemsoord.  
 
De fractie van Samen Actief Sr heeft eerder een motie vreemd aan de orde van de dag aangekondigd 
over de voedselbank, maar heeft aangegeven deze toch niet in te dienen. 
 
Fractie Bazen kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag aan over de naamgeving van 
afgesplitste fracties. De motie is als punt 20 aan de agenda toegevoegd.  
 
Fractie Bazen kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag aan over het aantal commissieleden 
van afgesplitste fracties. De motie is als punt 21 aan de agenda toegevoegd. 
 
De agenda is hiermee vastgesteld. 
 
6. Beëdiging van benoemde raadsleden. 
In de raadsvergadering van 30 maart 2022 zijn twee raadsleden, de heren Assorgia Van den Born, 
niet benoemd omdat zij afwezig waren. Zij leggen thans de eed af en ontvangen vervolgens bloemen 
en een stropdas. 
 
HAMERPUNTEN 
 
Voor alle schriftelijke stemmingen is een stembureau opgericht. Dit stembureau bestaat uit de 
raadsleden Krijns (voorzitter), Oudijk en Timmers. 
 
7. Voorstel tot het belasten van raadsleden met de waarneming van het voorzitterschap van 
 de raad bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester. 
De raad besluit in meerderheid (20/10): 
H.M. Krul als eerste persoon te belasten met de waarneming van het voorzitterschap van de raad bij 
verhindering of ontstentenis van de burgemeester. 
De raad besluit vervolgens bij acclamatie: 
M. Boessenkool als tweede persoon te belasten met de waarneming van het voorzitterschap van de 
raad bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester. 
 
De heer Krul neemt het voorzitterschap over. 
 
  



8. Voorstel tot het benoemen van voorzitters voor de raadscommissies Bestuur en Middelen, 
 Maatschappelijke ontwikkeling en Stadsontwikkeling en -beheer. 
De raad besluit in meerderheid: 
de volgende personen te benoemen tot voorzitter van de raadscommissies Bestuur en Middelen, 
Maatschappelijke ontwikkeling en Stadsontwikkeling en -beheer: 
- M.E. Dijk   20 stemmen voor; 
- C.M. Bazen 25 stemmen voor; 
- R.N. Bruin  29 stemmen voor; 
- H.M. Krul  30 stemmen voor; 
- B. Niggendijker 30 stemmen voor; 
- M. Pastoor  26 stemmen voor. 
 
9. Voorstel tot het benoemen van leden voor de raadscommissies Bestuur en Middelen, 
 Maatschappelijke ontwikkeling en Stadsontwikkeling en -beheer. 
De raad besluit bij acclamatie: 
de volgende personen te benoemen tot lid voor de raadscommissies Bestuur en Middelen, 
Maatschappelijke ontwikkeling en Stadsontwikkeling en -beheer: 
 

M. Kisteman fractie Bazen Belofte afgelegd 

T. Renssen fractie Bazen Belofte afgelegd 

M. Evers Beter voor Den Helder Belofte afgelegd 

J. Schutte Beter voor Den Helder Belofte afgelegd 

J.C. Corporaal CDA Eed afgelegd 

J.G. Cueche Hernandez CDA Eed afgelegd 

J.J. Lobles CDA Eed afgelegd 

J.M. van Dam ChristenUnie Eed afgelegd 

L. van Dam ChristenUnie Eed afgelegd 

S.T. Pavlotzky ChristenUnie Afwezig 

M. Altena D66 Belofte afgelegd 

S. Kikkert D66 Belofte afgelegd 

H.S. Mosk D66 Belofte afgelegd 

A.J.J. Post D66 Belofte afgelegd 

G. de Vries-Schong D66  Afwezig 

R.J. de Graaf GroenLinks Eed afgelegd 

J.W.H. van Beveren GroenLinks Belofte afgelegd 

N. Derks GroenLinks Belofte afgelegd 

C.J. Dol GroenLinks Belofte afgelegd 

F. van Vliet GroenLinks Afwezig 

U.N. Fuchs PvdA Eed afgelegd 

S. van Groning PvdA Eed afgelegd 

P. Blank PvdA Belofte afgelegd 

H.J. Regtop PvdA Belofte afgelegd 

B.P. Spandaw PvdA Belofte afgelegd 

D. Mulder PVV  Belofte afgelegd 

M.A.M. Mulder PVV  Belofte afgelegd 

M.J. Driehuis-Jak Samen Actief Sr Eed afgelegd 

G.J. Krab Samen Actief Sr Belofte afgelegd 

R.D. Meijëring Samen Actief Sr Belofte afgelegd 

M.W.C. Verbeek Samen Actief Sr Belofte afgelegd 

N. de Vos Samen Actief Sr Belofte afgelegd 

M.C. Apan Vega Seniorenpartij Eed afgelegd 

S. de Boer Seniorenpartij Belofte afgelegd 

G.N. Kaandorp Seniorenpartij Belofte afgelegd 



J.J. Gatowinas-Blomberg Stadspartij Den Helder Eed afgelegd 

J. van der Kraan Stadspartij Den Helder Belofte afgelegd 

F. Loman Stadspartij Den Helder Belofte afgelegd 

N.C. Nanning Stadspartij Den Helder Belofte afgelegd 

E.J. Dasbach VVD Belofte afgelegd 

P.T. de Heer  VVD  Afwezig 

C.M. Jellema VVD Belofte afgelegd 

H.S. Schooljan VVD Belofte afgelegd 

M. Versteeg VVD Belofte afgelegd 

 
10. Voorstel tot het benoemen van leden in de auditcommissie. 
De raad besluit in meerderheid: 
de volgende personen te benoemen in de auditcommissie: 
- P.T. Bais  29 stemmen voor; 
- R.J. de Graaf 23 stemmen voor; 
- J.J. Lobles  26 stemmen voor; 
- H.S. Mosk  24 stemmen voor; 
- N.C. Nanning 25 stemmen voor; 
- G.J.S. Oudijk 30 stemmen voor. 
 
11. Voorstel tot het benoemen van leden in de commissie klankbordgesprekken 
 burgemeester. 
De raad besluit in meerderheid: 
de volgende vijf leden te benoemen in de commissie klankbordgesprekken burgemeester: 
- M. Boessenkool 24 stemmen voor; 
- P.W.H. Houben 23 stemmen voor; 
- P.J.R. Kos  19 stemmen voor; 
- J.P. de Leeuw 22 stemmen voor; 
- J.P. Verhoef 28 stemmen voor. 
 
12. Voorstel tot benoemen van drie leden voor de werkgeverscommissie. 
De raad besluit bij acclamatie: 
de volgende drie leden te benoemen voor de werkgeverscommissie: 
- R.N. Bruin; 
- P.W.H. Houben; 
- P.J.R. Kos. 
 
13. Voorstel tot het benoemen van een lid en een plaatsvervangend lid voor de Vereniging van 
 Waddenzeegemeenten. 
De raad besluit bij acclamatie: 
1. R.J.J. Bak als lid voor de Vereniging van Waddenzeegemeenten te benoemen; 
2. J.P. Verhoef als plaatsvervangend lid voor de Vereniging van Waddenzeegemeenten te 

benoemen. 
 
14. Voorstel tot benoemen van leden en plaatsvervangende leden van de Regionale 
 Raadscommissie Noordkop. 
De raad besluit bij acclamatie: 
1. de volgende leden van de Regionale Raadscommissie Noordkop (RRN) te benoemen: 
- R.J.J. Bak; 
- M. Boessenkool; 
- E.J. Dasbach; 
- U.N. Fuchs; 
- M. Kisteman;  
- F. Loman; 
- J.P. Verhoef; 
- M. Vermooten; 
  
 
2. de volgende plaatsvervangende leden van de Regionale Raadscommissie Noordkop (RRN) te 
 benoemen: 
- H. van Dongen; 
- S. van Groning. 
- C.M. Jellema; 



- A.J.J. Post; 
- T. Renssen; 
- M.C. Timmers; 
- N. de Vos. 
 
15. Voorstel tot het benoemen van twee leden voor de agendacommissie van de regionale 
 raadscommissie Noordkop. 
De raad besluit bij acclamatie: 
R.N. Bruin als lid voor de agendacommissie van de regionale raadscommissie Noordkop (RRN) te 
benoemen. 
 
16. Voorstel tot het benoemen van drie leden in de commissie onderzoek geloofsbrieven. 
De raad besluit in meerderheid: 
de volgende drie leden in de commissie onderzoek geloofsbrieven te benoemen: 
- E.M. Krijns   17 stemmen voor; 
- T.C. Polonius-Padmore 18 stemmen voor; 
- H. Weerstand-Slot  25 stemmen voor. 
 
BESPREEKPUNTEN 
 
17. Voorstel tot vaststellen bestemmingsplan Doggersvaart naast 11 aa. 
De raad besluit unaniem: 
1.  het bestemmingsplan ‘Doggersvaart naast 11 aa’ bekend onder identificatienummer NL.IMRO. 
 0400.315BP1WONDOGVRT-VST1 gewijzigd vast te stellen conform het beschrevene in de Nota 
 van Wijzigingen; 
2.  in relatie tot het bestemmingsplan ‘Doggersvaart naast 11 aa’ bekend onder identificatienummer 
 NL.IMRO. 0400.315BP1WONDOGVRT-VST1 geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12, 
 eerste lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te stellen. 
 
18. Voorstel over tussentijds advies inzake programmabepalend orgaan van de lokale 
 omroep.  
De raad besluit unaniem: 
1.  dat de Lokale Omroep Stichting Den Helder voldoet aan de eisen van de mediawet 2008 inzake 
 het  pbo (artikel 2.61, tweede lid, sub c); 
2.  het college van burgemeester en wethouders op te dragen het advies met deze vaststelling aan 
 het Commissariaat voor de Media aan te bieden. 
De heer Vermooten heeft niet aan de stemming deelgenomen. 
 
19. Verzoek om inlichtingen van de fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp over 
 vervanging van de kademuur achter gebouw 66 op Willemsoord. 
Op maandag 2 mei 2022 heeft de fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp een verzoek om 
inlichtingen ingediend. Aan het college zijn de volgende inlichtingen gevraagd: 
1. Klopt het dat wij constateren dat, het college meent de bovengenoemde aanvraag en melding via 
 de reguliere procedure te kunnen afhandelen? 
2. Bent u het met ons eens dat: 
 2.1. het hier gaat om veranderingen van een rijksmonument? 
 2.2. er voor de door u gewenste aanpassing/opheffen aan scheepshellingen en kademuren een 
  uitgebreide procedure van vergunningverlening van toepassing is? 
3. Als er geen noodzaak is tot het inrichten van een omvaarroute af te zien van een ingrijpende 
 verbouwing op Willemsoord? Dit vooral omdat verplaatsing van de Museumhaven niet meer 
 opportuun is. (bespaart kosten). 
4. Dan ook af te zien van een verbouwing van de BVS? (besparing 3,5 M minimaal) 
5. Bent u bereid te wachten met het starten van de vereiste uitgebreide procedure voor het verlenen 
 van de benodigde omgevingsvergunning, nadat er later dit jaar een besluit is genomen over de te
 nemen maatregelen in het kader van de renovatie en verlenging van de KVSS? Want mogelijk is 
 dit niet meer aan de orde na uitspraak van de Provincie over restauratie KVSS en inrichting van 
 een eventuele Omvaarroute. 
Wethouder Visser beantwoordt de gestelde vragen en zegt toe de beantwoording deze week ook 
schriftelijk aan de raad te doen toekomen. 
 
20. Motie over de naamgeving van afgesplitste fracties. 
Fractie Bazen dient een motie in inhoudende: 
A. eenmalig de uitzondering toe te staan fractie Bazen te hernoemen naar een andere naam die de 

democratische beginselen van de vrijheid van meningsuiting voor de lijst mogelijk maakt;  
B. de raadsgriffie de opdracht te geven een voorstel tot wijziging van Reglement van orde voor 

vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van Den Helder 2018 voor te 



bereiden voor de eerstvolgende raadsvergadering waarmee artikel 7, lid 7 van het reglement 
wordt aangepast, waardoor het voor nieuwe fracties mogelijk is onder bepaalde voorwaarden een 
eigen fractienaam te kiezen. 

De raad besluit in meerderheid (9/21): 
de motie te verwerpen.  
De dames Dijk en Hamerslag en de heren Bazen, Van Esdonk, Karhof, Kooij, Oudijk, Pastoor en 
Vermooten stemmen voor de motie. 
 
21. Motie over het aantal commissieleden van afgesplitste fracties. 
Fractie Bazen dient een motie in inhoudende: 
A. een eenmalige uitzondering aan fractie Bazen te gunnen om ook de reguliere vijf commissieleden 

ter benoeming voor te dragen,  
B. de raadsgriffie de opdracht te geven een voorstel tot wijziging van de Verordening op de 

raadscommissies Den Helder 2018 voor te bereiden voor de eerstvolgende raadsvergadering 
waarmee artikel 4, lid 6 van deze verordening wordt geschrapt, waardoor het ook voor 
afgesplitste fracties mogelijk wordt vijf commissieleden ter benoeming voor te dragen, 

De fractie Bazen besluit de motie in te trekken naar aanleiding van de beraadslagingen. 
 
22. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering (22.35 uur). 
 
 
voorzitter     griffier     
H.M. Krul.     mr. drs. M. Huisman 

                           
 
 
 


